
Přidej se do týmu pečujících 
v domově se zvláštním režimem

Ahoj, jsem Rostislav, vedoucí pobytové služby. 
V Domově Korýtko vedu tým pracovníků pečujících 
o seniory s demencí a Alzheimerovou chorobou a           
do svého týmu hledám týmové hráče s empatií,
tolerancí a pochopením pro stáří.

Co u nás budete dělat?   
Naplňovat potřeby lidí s Alzheimerovou, vaskulární či smíšenou demencí v činnostech, které již
nedokáží sami vykonat. V souladu s životním příběhem jim budete poskytovat podporu v běžných
denních činnostech – při hygieně, oblékání, podávání stravy a tekutin. Podpoříte seniory ve
společenském kontaktu - rozhovorem, doprovodem mimo domov a na aktivitách – vaření, pečení,
oslavy narozenin. Budete doprovázet seniory na jejich životní pouti až do posledního okamžiku.

Líbí se Vám naše nabídka?
Požadujeme čistý trestní rejstřík, zdravotní způsobilost (fyzickou i psychickou odolnost), ukončené
základní vzdělání. Kvalifikační kurz pracovníka v sociálních službách si můžete dodělat při výkonu
práce do 18 měsíců od zahájení pracovního poměru.

Co získáte, pokud se přidáte do týmu?
práci u spolehlivého, stabilního a perspektivního zaměstnavatele
zvláštní způsob určení platu: na posun v platu nečekáte, až odpracujete spoustu let, plat je určen
na základě hodnocení dle předem daných kritérií
příplatky za SO, NE, NOC; náhradní volno nebo příplatky za svátky
osobní příplatek a možnost mimořádných odměn
čerpání Fondu kulturních a společenských potřeb, například na dovolenou a rekreaci, penzijní
pojištění, kulturní a sportovní akce
možnost odebírat oběd za zvýhodněnou cenu
6 týdnů dovolené
zahájení pracovního poměru dle dohody
práci v denních 12 hodinových směnách nebo v nepřetržitém provozu (denní a noční 12)
nastavení směn společně doladíme, rozvrhneme maximálně 15 dvanáctek v měsíci
pár požadavků na volno ani vzdělání nejsou překážkou

Životopisy a motivační dopisy zasílejte na e-mail volnamista@domovkorytko.cz, případně poštou 
k rukám Ing. Viery Konderlové.

Informace k výběrovému řízení Vám rádi poskytneme na tel. 596 761 651.
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